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  شكل جدول التغیرات. ج)              

))بین أن النقطة  6            1; 2)ω − )مركز تناظر ل  − )fC  . 

)نقطة تقاطع المنحنى  A) ا) عین  7            )fC التراتیب.  مع حامل محور  
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 تقبل الاشتقاق عند كل قیمة من مجموعة تعریفھا (دالة ناطقة)ودالتھا المشتقة: f)ا)الدالة 5
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[متزایدة تماما على كل من المجالین  fالدالة  ]; 3−∞ ]و − متناقصة تماما على كل من  fو  ∞+;1]
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 ج)جدول التغیرات:
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))النقطة 6 1, 2)ω − )لمنحنى مركز تناظر ل − )C :1لأن; 2x X y Y= − = 42و − 2Y X
X

− = − +  
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= )4نضع  + )g x x
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= gDو + ∗=  g .دالة فردیة 

}) ا)7 }( ) ( ') / (0;3)C yy A A∩ 3ب) = 3: ( )y x T= − +  
9(( )f x m= ع لإیجاد حلول المعادلة نبحث على فواصل نقط تقاط( )C  مع المستقیم( )m∆ :y m=  

[ و لدینا  : [, 6m∈ −∞ )المعادلة    − )I  .6لھا حلین سالبینm = )المعادلة  − )I 3لھا حل مضاعف-. 
] [6,2m∈ )المعادلة  − )I  لیس لھا حل في .2m )المعادلة  = )I  1لھا حل مضاعف و ھو. 
] [2,3m∈  المعادلة( )I .3لھا حلین موجبینm )المعادلة  = )I .لھا معدوم والآخر موجب 

] [3,m∈ )المعادلة  ∞+ )I .لھا حلین مختلفي الإشارة 
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